

HATÁROZAT

Szűcsi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. december 21. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

Határozat száma: 94/2015. (XII.21.) önkormányzati határozat

Határozat tárgya: Belépés a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft-be

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Határozat szövege:

1.) Szűcsi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete határoz arról, hogy Szűcsi Község Önkormányzata tagként belép a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft.-be, olyan módon, hogy megvásárolja az alapítók – azaz Ecséd Község Önkormányzata, Heréd Község Önkormányzata, Heves Város Önkormányzata és Kisköre Város Önkormányzata - egyenként 25.000,- Ft névértékű üzletrészt, melynek eredményeképpen 100.000,- Ft névértékű üzletrésszel fog rendelkezni a Társaságban. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a négy üzletrész adásvételi szerződés aláírására.

2.) A Képviselő-testület határoz arról, hogy az Önkormányzat a négy egyenként 25.000,- Ft névértékű üzletrész megvásárlásának fedezetéül mindösszesen 100.000,- Ft összeget a Szűcsi Községi Önkormányzat 2016. évi költségvetése terhére biztosítja és az üzletrész adásvételi szerződés aláírását követően az üzletrészt eladó önkormányzatok rendelkezésére bocsátja.

3.) A Képviselő-testület határoz arról, hogy Szűcsi Község Önkormányzata, mint belépő tag jóváhagyja a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft. ügyvezetőjének Kovács Mihálynak kinevezését és munkabérét, továbbá határoz arról, hogy az ügyvezető felett az alap munkáltatói jogokat a Társaság taggyűlése gyakorolja, az egyéb munkáltatói jogok gyakorlására pedig kijelöli Heves Város Önkormányzatának – mint alapító tagnak - polgármesterét, felhatalmazza továbbá Heves Város Önkormányzatának polgármesterét arra, hogy a munkaszerződést az ügyvezetővel megkösse.

4.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a változásbejegyzés során esetlegesen felmerülő hiánypótlás esetén az Önkormányzat hatáskörébe tartozó hiánypótlással érintett tárgykörben önálló döntést hozzon.

Szűcsi, 2015. december 21.

dr. Bálint Edina Ida sk.
a Nagyrédei Közös Önkormányzati Hivatal
jegyzője nevében és megbízásából

Berta István sk.
polgármester

A kiadmány hitelül:


Kovács Nikolett
igazgatási ügyintéző

